



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3873.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-04 14:02**

Parlex azonosító: **1ERECAMK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Épül-e Rácalmáson akkumulátor gyártó vagy akkumulátor újrahasznosító üzem?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Sajtóértesülések szerint a Rákay Philiphez köthető Rácalmás Greendustry Projekt Zrt. nevezetű cég Rácalmáson egy 42 hektáros terület tulajdonosa lett, melyen a tervek szerint fejlesztéseket végeznek majd, ez után a terület pedig értékesítésre kerül.

A helyben lakók aggodalmai miatt Szabó Tímea képviselő asszony a K/3499. számú írásbeli kérdésében azt kérdezte Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszter úrtól, hogy „Van-e tudomása arról, hogy Rácalmáson akkumulátor-újrahasznosító üzem létesül? Ha nem akkumulátorbontó, akkor milyen beruházás fog megvalósulni?”, azonban a választ megfogalmazó dr. Fónagy János miniszterhelyettes a konkrét kérdésekre egyértelmű, érdemi választ nem adott.

A közvélemény megnyugtatása közös érdekünk, erre figyelemmel az alábbiakban kérem érdemi válaszát a helyben lakó választópolgárok kérésére:

Épül-e Rácalmáson akkumulátor gyártó vagy akkumulátor újrahasznosító üzem?

A szóban forgó terület közvetlenül a Hankook gumibroncsgyártó cég magyarországi központja mellett fekszik. Igaz-e, hogy a Hankook vette meg a terület felét, a másik felére pedig elővásárlási jogot szerzett?

Amennyiben a Hankook szerzi meg az érintett, 42 hektárnyi területet van-e tudomásuk arról, hogy az miként kerül hasznosításra?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2023. május 04.

Dr. Oláh Lajos

Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője